

大江南北忙“三夏”



①

“三夏”（夏收、夏种、夏管）是全年农业生产的关时期，做好“三夏”工作，对全年粮食、农产品生产的重要性不言而喻。眼下正值“三夏”农忙时，有的忙着收割小麦，确保颗粒归仓；有的正在插秧种水稻，为丰收打下坚实基础；还有的则是做好田间管护，各种机械轮番上阵，用科技助力农业生产……大江南北的田地里，一片繁忙景象。



⑨

图①：6月10日，在山西省临汾市襄汾县邓庄镇燕村智慧农业示范基地，农机手驾驶播种机械在播种玉米。 李现俊摄（人民视觉）

图②：6月9日，新疆昌吉回族自治州呼图壁县大丰镇红柳塘村，农民驾驶农机为棉花喷洒农药。 陶维明摄（人民视觉）

图③：5月25日，山东省临沂市郯城县郯城街道山南头村，村民将收获的小麦装车。 张春雷摄（新华社发）

图④：6月10日，农民在内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗大路镇小滩子村千亩彩色稻田里劳作。 王正摄（人民视觉）

图⑤：6月7日，在广西壮族自治区梧州市万秀区夏郢镇，农技人员正在操作植保无人机为早稻喷药除虫。 何华文摄（人民视觉）

图⑥：6月6日，湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县召市镇召市社区，农机操作手使用农业机械插秧。 曾祥辉摄（人民视觉）

图⑦：6月8日，贵州省黔南布依族苗族自治州福泉市凤山镇竹王城村，农民在田里起秧。 黄欢摄（人民视觉）

图⑧：6月4日，在安徽省阜阳市颍东区新华街道任海村，农民对春玉米进行田管。 宿飞摄（人民视觉）

图⑨：6月10日，江苏省南通市通州区十总镇育民村，收割机在田间收割小麦。 瞿慧勇摄（人民视觉）